O Exercice n“0l1 :( 1,5 pts )

v On pose : m=m|:ﬁ].
0.5 1. Viriﬁqum1ﬂ~::—1!-r-:-g-_
9.5 2. Calculer Toaev (m — 2x/) , puis en déduire gque .
- arctoan (2J2 )+ 2arctoon (2 )= = .

© Exercice n“02 :( 3,5 pts )

v On considére la fonction ff défmie sur R par:
F(O)=2 g (Ve eR ), Fx)=2"-2x +2+m:ﬂi[%:l X

a8 3. Calculer Lismm f (x/) , puis montrer que f estcontinue en x,, = 0.
4. Montrer que f est continue sur K,

¥ S. Montrerque : (3 e 0.2 ).F (e + 1) = F () .




O Exercice n“03 :( 3,5 pts )

1.1%

1.1%

v On considire la fonction f défimie sur R par:
f(x) = @arctoon (x - 1) + arction X + arclon (x + 1) .
é. Montrer que f est une bijection de R dans un ntervalle J que l'on
détermmera .
7. En déduire que l'éguation (E) . F(x) = % admet me solution unique o
dans R et que & e JO, 1] .
8. Donnerla valewr précise de o

O Excrcice n"04 :( 5,5 pts )

3%
1%

v On considére la fonction f définie swr I = ]E— 1,-|-nn[ par:

n

Fx)= m(ﬁtl] .

?. Montrer que f est continue et strictement décro issante sur I
10. Montrer que l'équation (E) - F(x) = x admet une solution unique &
dans I etque a e |0, 1]




